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	1. 
	Dagsorden



Godkjenning av innkalling og dagsorden.

1. Dagsorden

2. Referat fra møte i styringsgruppen 6.10.2009
3. Prosjektstatus
4. Planer
5. Dokumentasjon og avtaleutkast for drift datavarehus
6. Eventuelt
Vedtak: Innkalling og dagsorden ble godkjent
	2. 
	Referat fra møte i styringsgruppen 6.10.2009


DV-09-044 Referat fra møte i styringsgruppen 6.10.2009

Referatet er sendt ut tidligere med merknadsfrist. Styringsgruppen hadde ingen merknader.
Vedtak: Referat godkjennes
	3. 
	Prosjektstatus


DV-09-051 Statusrapport OF-UiO-UiB pr 19.11.2009
Prosjektleder gikk gjennom status for DV-prosjektet UiO-UiB. Siden styringsgruppen tidligere har vedtatt at det ikke skal foregå noen aktiviteter høsten 2009, er det ikke milepeler å rapportere på. 
Datavarehusgruppen har lastet data på månedlig basis fra hovedbok. UiO har avstemt tallene. Tidligere meldte avvik i august har ikke gjentatt seg. UiB melder at de mangler en avstemming for oppdaterte GL-data. Avsjekk er gjort dagen etter, og da kan ting ha endret seg. Lukkede perioder kan ha blitt endret. Men regnskapstallene stemmer, og det er betryggende. Det må avsettes tid til å laste og avstemme AP/AR og FA.
DV-gruppen har i høst jobbet med omstrukturering av utviklings-, test og produksjonsmiljø. Når dette ferdigstilles våren 2010, vil alle områder ha likt databasemiljø. Vi oppnår da å få et databasemiljø som ligger nærmere den alminnelige standard ved at vi går fra split repository (design og runtime i hver sin database) til unified repository (design og runtime i samme database). Det ser ut til å løse problemene vi har hatt med WorkFlow. I tillegg får vi benyttet verktøy som vi ikke har kunnet bruke med tidligere oppsett. Dette er også mer oversiktlig for drift.
For LIST består arbeidet hovedsaklig i en forenkling og å samle funksjonalitet i verk​tøyet for å sikre en robust lasteprosess som gir mulighet for automatiske lastinger. I dag kjører datavarehuset en tung algoritme for å plassere program på emner. Dette er samme algoritmen som benyttes av FS for overføring av resultatdata til DBH. Disse dataene i DBH går inn i Kunnskapsdepartementet finansieringsmodell. I dag synliggjøres ikke dette i FS. Når FS tar ansvaret for dette og også synliggjør dette i FS, oppnår vi enklere avstemming og lastejobben mellom FS og datavarehus vil gå lettere. Målet er å oppnå døgnlig lasting.

Vedtak: Styringsgruppen tar statusrapporten til etterretning
	4. 
	Planer


· PA-modulen

· Økonomi – plattform for datavarehus

· UiO tilpasning og løsning for kuben

· Presentasjonsverktøy


PA-modulen

Styringsgruppen er enig i at PA må på plass for å få lagt ned rapportdatabasen. Det ligger en innsparing i

forhold til dobbel drift. Styringsgruppen kommenterer at det første som bør gjøres, er å pensle ut en plan for overgang fra rapportbasen til datavarehus. I tillegg trengs det en sjekk på at
det som er gjort så langt holder mål. Dette kan sjekkes når UiB har avstemt datavarehuset med

rapportbasen. DV vil forsøke å få til å laste tre dager i strekk slik at UiB får tilstrekkelig tid til testing.
Et poeng som ble diskutert, er at overgangen fra rapportbasen til datavarehus gjør at institusjonene får

mindre innflytelse på systemadministrasjonen av løsningen og derfor ikke vil kunne endre dette like

raskt som før. Fordelen er at dette blir mindre sårbart for det enkelte lærested.

Økonomi – plattform for datavarehus

USIT fremmet at det er ønskelig å ha en stab som jobber på datavarehus på ca 5 personer i dagens situasjon. De reiste spørsmålet om FS burde dekke 3 av disse årsverkene. I dag dekker FS 1,5 årsverk. USITs begrunnelse for at FS bør dekke mer, er at datavarehuset utvikles slik at det kan tas i bruk av hele UH-sektoren. FS er det eneste internt utviklede systemet som brukes av alle statlige UH-institusjoner. Studieelementer vil være helt sentralt i et datavarehus for universitet og høgskoler, og prosjektet DV-UiO/UiB har vist at det trengs en kvalitetssikring og tilrettelegging av data fra FS for at de kan koples med data fra andre systemer. USIT tar spørsmålet opp med Samarbeidstiltaket FS. 

To av de fem årsverkene referert til over bør komme fra OF. 
For å lage et budsjett må planoversikten foreligge. Styringsgruppen går med på å dekke 2 årsverk, dvs. kr. 500 000 vår og det samme for høsten. Det betyr at PA kan påbegynnes etter nærmer avtale og at driften er sikret.


UiO tilpasning og løsning for kuben

Arbeidsomfanget for tilpasning til UiOs kube er tidligere estimert av DV men uten at UiO har vært involvert (styringsgruppemøte 20. februar 2009, DV-09-013). 
Estimeringen gjøres på nytt der UiO bidrar med nødvendig personressurser som skal til for å få oversikt. Estimeringen blir en del av den planoversikten styringsgruppen ber om.

Presentasjonsverktøy

DV har foretatt en konseptstudie for å se hva moderne rapportverktøy kan gjøre i forhold til

Discoverer. DV vil kalle inn aktuelle personer til en presentasjon av Oracle sitt produkt. 
Prosessen og arbeidet med verktøyvalg vil BOT-samarbeidet ta seg av fremover.
Vedtak: 
· Verifisering av det som er gjort utføres etter komplett lasting (GL/AP/AR/FA)
· Til neste styringsgruppemøte skal det foreligge forslag til en detaljert plan for de omtalte aktiviteter
	5. 
	Dokumentasjon og avtaleutkast for drift datavarehus


Dokumentasjon fra fase 1


DV-09-052 DV UiO-UiB - akseptansetest - dokumentasjon 

DV-09-053 DV UiO-UiB - produksjonstest – dokumentasjon

DV-09-054 DV UiO-UiB - systemdokumentasjon (zip-fil med 13 dokumenter)

Akseptansetest
Prosjektleder forklarte hvordan dokumentet som er utarbeidet av UiB ble brukt i den fasen akseptansetesten varte. Styringsgruppen hadde ingen innvendinger mot den metoden som ble brukt.

Produksjonstest
En introduksjon til hvordan dette hadde foregått ble gitt. Styringsgruppen kommenterer at dette er en annen situasjon enn for akseptansetest. Dokumentasjonen ser bra ut. Styringsgruppen påpeker at det på sikt bør innarbeides automatiske tester.

Systemdokumentasjon
Dette er også et av oppfølgingspunktene etter revideringen av datavarehuset høsten 2008. Uten å ha studert det i detalj er Styringsgruppen godt fornøyd med at det nå foreligger slik dokumentasjon.

Driftsdokumentasjon
Utkastet ble diskutert. Generelt mener styringsgruppen at vedleggene bør omfatte det som er endringer. En del punkter og kommentarer fremkom i møte. USIT går gjennom ny mal som skal være klar og endrer, retter og avklarer det som er påpekt i møte.
Driftsavtalen skal kun omfatte drift- og vedlikholdsperspektivet, ikke utvikling.


Vedtak: Med de merknader som fremkommer, tar Styringsgruppen dokumentasjonen til etterretning 
	6. 
	Eventuelt


Neste møte: Dette avklares når planene er utarbeidet
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